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Országszerte összehangolt akciókkal lép fel a rendőrség a betöréses lopások elkövetőivel
szemben, ezúttal egy debreceni betörés-sorozatot derített fel a hatóság. A gyanúsítottól közel
100 millió forint értékű arany ékszert, készpénzt foglaltak le.

  

 

      

Az Országos Rendőr-főkapitányság összehangolt rendőri intézkedésekkel, az érintett rendőri
szervek szorosabb együttműködésével, valamint a központi szervek szakmai támogatásával
indít akciót a lakásbetörések megelőzése, valamint ezen bűncselekmény elkövetőinek
felkutatása és azonosítása érdekében az ország valamennyi megyéjét érintően.

  

A rendőrség a megyéken átívelő bűnügyi elemző-értékelő tevékenységének fokozásával célba
veszi a sorozat jellegű betöréses lopásokhoz kapcsolódó bűnözői körök felszámolását.

  

A Debreceni Rendőrkapitányság bűnügyi helyzetértékelése alapján ugyanaz a tettes több
betörést is elkövetett a Debrecen, Vezér utca környékén 2014. március elejétől kezdődően. A
gyanú szerint az elkövető először egy debreceni családi házba tört be, ahonnan arany tömböt,
ékszereket, valamint készpénzt és nyereménybetétkönyvet lopott el, majd pár héttel később egy
másik debreceni családi házból 16 millió forint készpénzt és arany ékszereket tulajdonított el. A
rendelkezésre álló adatok szerint összesen 15 betörés történt a környéken, amely az elkövető
terhére róható. A tettes az esetek többségében milliós értékű zsákmánnyal távozott.

  

A széleskörű adatgyűjtés és tanúkutatás eredményeként a nyomozás látókörébe került a
bűncselekmények elkövetésével gyanúsítható V. Károly, akit 2015. június 12-én a Debreceni
Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztályának nyomozói elfogtak. A férfinél a rendőrök
bűncselekmény elkövetéséhez használatos szerszámokat, sarokcsiszolót, csavarhúzót, vésőt,
illetve kesztyűt találtak és foglaltak le. A Betörési Alosztály munkatársai a 47 éves férfit
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előállították a Debreceni Rendőrkapitányságra, ahol gyanúsítottként kihallgatták, bűnügyi
őrizetbe vették és előterjesztést tettek előzetes letartóztatásának indítványozására, amelyet az
eljáró nyomozási bíró 2015. június 15-én elrendelt. A gyanúsított beismerő vallomást tett.

  

A gyanú szerint V. Károly nem csak Debrecenben, hanem az ország más városaiban is követett
el betöréseket. A debreceni nyomozók a férfinál tartott házkutatás alkalmával közel 100 millió
forint értékű arany ékszert, több millió forint készpénzt és valutát foglaltak le. A gyanúsítottal
összefüggésbe hozható további bűncselekményeket a rendőrség vizsgálja.

  

Hajdú-Bihar Megyei Rendőr-főkapitányság
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